

Группе компаний «МКС» присвоен статус «Бизнес класса AAA»

25 марта 2020



Группе компаний «МКС» присвоен статус «Бизнеса класса AAA». Такую оценку и одноименную эксклюзивную премию директору ГК «МКС» Максиму Загорнову вручил ведущий финансовый институт страны - Альфа-Банк.

На основе комплексной оценки эксперты Альфа-Банка выбрали наиболее эффективные, конкурентоспособные и устойчивые компании. В качестве основных параметров были учтены срок деятельности предприятия, динамика и потенциал развития, отсутствие репутационных рисков, устойчивое положение на рынке своего региона и др.

«Бизнес класса AAA» – это знак качества, который мы присваиваем нашим корпоративным клиентам с эффективным и конкурентоспособным бизнесом, демонстрирующим устойчивое развитие, с сильными позициями на рынке. Как банк мы обладаем достаточной экспертизой для того, чтобы комплексно оценить эти параметры. Мы уверены, что статус «Бизнес класса А» станет для предпринимательского сообщества символом современного эффективного бизнеса и безупречной деловой репутации», — заявил член правления Альфа-Банка, руководитель блока «Малый бизнес» Денис Осин.

Знак качества «Бизнес класса AAA» воплощен в эксклюзивной статуэтке из бетона и стекла, которая символизирует устойчивость и прозрачность бизнеса компании-победителя.

«Нам, безусловно, приятна такая оценка нашей работы. Это награда всей команды Группы компаний «МКС», которая сегодня представлена как в России, так и за рубежом. В этом году нам исполняется 15 лет, и всё это время мы обеспечиваем российский бизнес доступными и надежными энергоресурсами. Подобные награды позволяют нам думать, что мы развиваемся в верном направлении», – отметил директор Группы компаний «МКС» Максим Загорнов.

Отметим, что в 2019 году статус «Бизнес класса ААА» присвоен 1400 компаниям малого и среднего бизнеса, отобранным экспертами Альфа-Банка на основе комплексной оценки. Присвоение подобной премии будет проводиться ежегодно.

Группа компаний «МКС» – инжиниринговое предприятие, основным направлением деятельности которого является строительство объектов малой энергетики – газопоршневых электростанций «под ключ». За 14 лет ввела в эксплуатацию 53 мини-ТЭС в различных регионах и за рубежом. Суммарная мощность всех введенных объектов Группы компаний «МКС» составила 244 МВт.